

## Razstava o inovacijah



(vb) V okviru razprav o uresničevanju Zakona o raziskovalnih dejavnostih, ki so potekale v nekaterih organizacijah združenega dela (LEK, TZ Litostroj, Turboinštitut) v organizaciji organov skupščine občine Ljubljana-Siška ter občinske raziskovalne skupnosti, je odbor za inventivno dejavnost pri občinskem svetu ZS Ljubljana-Siška pripravil slikovno razstavo o inventivni dejavnosti v ozdih občine Šiška. Razstava, ki je bila pripravljena v avli skupščine občine, je prikazala nekatere inovacije in tehnične izboljšave ter inovatorje, ki so v zadnjem času z inovacijami ozioroma tehničnimi izboljšavami še predvsem doprinesli k pomembnim prihrankom deviznih sredstev, časa in materiala svojim OZD in širši družbeni skupnosti.

## Dom krajanov v Mošah



Krajanje Moš pri Smedniku so ponosni za nov dom krajanov, ki so ga zgradili v pičlih dveh letih. Veljal je okoli 700 tisoč dinarjev, vanj pa je vloženi tudi nad 4 tisoč prostovoljnih delovnih ur. Z domom so dobili prepotrebne družbene prostore, sodobno zbiralnico mleka ter shrambo za kmetijske stroje.

## DELEGATSKI ŽAROMET

Seja delegatske skupščine v septembru

# Vrsta pripomb

Na sejah vseh treh zborov občinske skupščine dne 22. septembra je bilo na dnevnem redu tudi poročilo o izvajanju resolucije o politiki izvajanja družbenega plana občine Ljubljana-Siška za obdobje 1981—1985 za prvo polletje leta 1983.

Na seji je bil podan skupni ekspozé k poročilu, v katerem so bili podani že odgovori na nekatera stališča in pripombe konferenc delegacij in temeljnih delegacij in so ga delegati soglasno sprejeli.

V razpravi so delegati podali veliko splošnih in konkretnih pripomb, med drugim tudi naslednje:

— združeno delo bi moralo poznati pogoje gospodarjenja za izdelavo realnih gospodarskih planov;

— večji del pripomb je bilo usmerjenih na pokritje negativne zunanjetrgovinske bilance;

— mnenja so bili, da je potrebno večjo pozornost

posvetiti vprašanju zmanjšanja realnih OD, predvsem tistih kategorij z nižjimi OD, ki se sedaj skriva v poprečju;

— potrebno je izvajati določila o nagrajevanju po delu;

— odpraviti slabosti, ki se že kažejo pri vzpostavljanju reprodukcijskih verig, združevanju investicijskih sredstev ter zagotavljanju surovin;

— na področju zaposlovanja v neproizvodnih poklicih ter večjo skrb posvetiti zaposlovanju na področju drobnega gospodarstva.

To so drobci sicer obširne razprave na seji vseh treh zborov.

Po obširni razpravi so delegati soglasno sprejeli poročilo s predlaganimi sklepi IS in stališči DPO, skupščinskih delovnih teles, s pripombami konferenc delegacij in iz razprave.

Živa Isajlovič

## Uporabniki več, izvajalci pa ne!

Zbori občinske skupščine so na zasedanju skupščine 22. septembra med drugim obravnavali tudi informacijo o predlogu ukrepov za spremembe in dopolnitve planov SIS družbenih dejavnosti občin in mesta za leto 1983. Na podlagi izhodišč resolucije o politiki uresničevanja družbenega plana mesta Ljubljane za obdobje 1981—1985 v letu 1983 so SIS s področja družbenih dejavnosti sprejele svoje plane za tekoče leto. Glede na spremenjene gospodarske pogoje v teku leta so nekateri osnovni parametri odstopali od prvotno načrtovanih, novi zakoni s področja omejevanja obsega sredstev za zadovoljevanje skupnih potreb so korigirali maso sredstev s katerimi SIS družbenih dejavnosti občin in mesta razpolagajo, zato je bilo potrebno izvesti nekatere popravke. Predlagano je bilo ponovno ovrednotenje sredstev namenjenih za osebne dohodke in materialne stroške. Potreben pa je bil tudi nov izračun planiranih sredstev za programe omenjenih SIS v letu 1983. Pri izračunu je bil upoštevan zakon o spremembah in dopolnitvah zakona o začasni prepovedi razpolaganja z delom družbenih sredstev DPS in SIS družbenih dejavnosti za porabo v letu 1983, navodila IS SR Slovenije ter navodila zavoda SRS za družbeno planiranje.

V razpravi je bilo ugotovljeno:

— da delegati SIS niso bili ustrezno in pravočasno seznanjeni z namenom in posledicami predlaganih ukrepov,

— da je bil postopek sklicevanja skupščin ča-

sovno prekratek za organiziranje temeljitih razprav, pri tem pa je prišlo do izraza neupoštevanje osnovnih načel delegatskega sistema. Izražena je bila zahteva, da do podobnih skrajševanj rokov za sklice skupščin SIS ne pride več,

— delegati so postavili vprašanje racionalizacije delegatskega sistema glede na specifičnost ljubljanskih občin in mesta kot posebne družbenopolitične skupnosti petih občin z enotno prispevno stopnjo, kakor tudi racionalizacije pri pripravi, izdelavi in razmnoževanju gradiv,

— osnovna pripomba, ki je bila poudarjena na sejah skupščin SIS in seji občinske skupščine, se nanaša na necelovitost porazdelitev finančnih posledic predlaganih ukrepov, ki v veliki meri prizadanejo predvsem uporabnike, prispevek izvajalcev pa je preveč načelen, neopredeljen in nekonkretiziran, tako v finančnih postavkah in zneskih kot nosilcih,

— delegati so menili, da je težko razvidna smotrnost takih kratkoročnih ukrepov brez sodasnega obravnavanja temeljnih usmeritev dolgoročnih rešitev.

Zbori občinske skupščine so sprejeli informacijo o predlaganih ukrepih na znanje s podanimi pripombami DPO, konferenc delegacij, delegacij krajevnih skupnosti in iz razprave. Sprejet je bil sklep, da se vsa stališča, pripombe in predlogi v zvezi s predlaganimi ukrepi posredujejo skupščinam SIS družbenih dejavnosti, da jih obravnavajo in upoštevajo ob realizaciji ukrepov.

Katja Krivic

## Oktohrske seje delegatske skupščine

Seje zborov občinske skupščine so sklicane za 27. oktober, tokrat z osrednjo točko dnevnega reda osnutkom resolucije o politiki izvajanja družbenega plana občine v letu 1984. Osnutek resolucije torej prihaja pred delegatsko bazo dovolj zgodaj, da bo možna temeljita razprava ter priprava ustreznih dopolnil. Seveda bo treba pred končnim sprejetjem resolucije v mesecu decembru osnutek dopolniti tudi z ugotovitvami in zahtevami iz programa stabilizacijskih ukrepov republiškega izvršnega sveta.

V nadaljevanju bodo delegati obravnavali iz dnevnega reda, ki tokrat ni preveč obsežen, institut delegatskih vprašanj in pobud s posebnim ozirom na

problematiko delegatskih vprašanj, kakor jo ugotavljamo v tem mandatu. Poleg tega pa se bodo zbori ukvarjali tudi s pregledom uresničevanja stališč in sklepov skupščine glede materialne osnove delovanja krajevnih skupnosti ter uresničevanja kmetijske politike v občini. Iz programa SML prihaja pred delegate pomembna tema-osnutek dogovora o oblikovanju splošne porabe v Ljubljani za leto 1984. Beseda pa bo tekla tudi o poročilu slovenskih delegatov v zveznem zboru skupščine SFRJ.

Kot običajno bo zadnji del sej posvečen normativnim zadevam in sicer tokrat osnutku odloka o zaščitenih kmetijah ter še nekaterim drugim.